



玩弄于手掌之间

还在只用手机打电话、发短信吗？别老土了。什么？你还用手机刷微博看电视？那也不够时尚啊，3G时代，手机已经变身成游戏机了。

如果你对手机游戏还停留在黑白屏幕的“贪吃蛇”，打弹弓一样单调的“愤怒小鸟”，摆积木似的“植物大战僵尸”，那你还没有站在3G时代的潮头上。现在的3G手机，已经可以玩大型射击游戏、赛车游戏，还可以通过高速的网络，畅玩网络游戏。

哪些手机玩游戏爽？玩3G手机游戏该配置什么样的套餐？现在有没有和手机有关的游戏比赛？这些内容，都可以在本期的通信版上找到。

记者 祁京

详见 B18 版

唐学勤 图

游戏潮人时代，有沃更精彩

核心提示

这是一个崇尚个性、鼓励创新的时代。如何做时代潮人？另类的发型？夸张的服饰？鬼火的火星文？这些其实都不够潮，真正的潮人是一种生活态度。走在科技最前沿，走进精彩3G生活，把游戏精神随身携带。

在家用高速宽带玩游戏，出门用3G手机玩游戏，这样的游戏潮生活，其实只要选择郑州联通的1599礼包就全都有了。

记者 祁京 通讯员 熊湘文

在家玩游戏 联通宽带是“芯”规则

一个暑假的时间，老徐在孩子的影响下，迷上了一款叫做《坦克世界》的网络游戏，孩子开学去住校后，他却离不开这款游戏了，为了让游戏运行得更加顺畅，他拨打了郑州联通的宽带服务电话10010。

“我玩的这个游戏。网速慢了肯定不行，至少要4M，不然在对战平台上玩游戏容易掉线，就算不掉线也会因为连接速度慢而有延时，对战时候很郁闷的。”老徐说，用过其他运营商的宽带服务后，他觉得还是联通的宽带更可靠、速度更快，玩游戏更爽。

看到联通正好有1599大礼包，不但能免费拿个3G手机，还可以使用两年的高速宽带，老徐马上就打10010，想要办一个这样的

礼包。出乎他意料的是，当天下午，联通的工作人员就上门给他安装宽带，并且帮助他办理套餐了，“没想到打个10010就能完全办完，还这么快。”老徐说，联通的服务这么快，一点也不耽误晚上打游戏，实在是一件很惬意的事情。

现在，老徐不但用了联通的宽带，而且听说小区正在进行宽带提速，1599礼包里的4M宽带可以免费提速到10M，于是他登录到<http://tisu.kuandai.net.cn>自助提速，10M的宽带第二天就能开通，“这样，以后不但我可以玩游戏，孩子他妈用IPAD上淘宝、孩子用笔记本学英语，全都不耽误，一家人多享受。”

随身玩游戏 3G手机成必备利器

小青是名副其实的“忙女”，一周有六天半都要在外跑业务，可她的生活，又离不开玩游戏、购物、聊Q、刷微博，按小青的说法：“对网络我是又爱又恨，爱它的丰富多彩，恨它的不能随身携带。”因此，有一部上网超级快、功能超级强的3G手机，就成了小青近期的主要目标。

小青听朋友说过，联通的WCDMA网络速度那是相当的快。她在晚报上看到过，说联通已经把3G上网最高速率从7.2M免费升至21M，相当于随身配备了6M光纤宽带，再加上看到说办两年宽带的1599礼包，就可以免费拿一部有话费的3G手机，她赶紧去办了

这个大礼包。

把家里的宽带办成了两年的套餐，小青没多花一分钱，就拿到了一部带话费的三星GT-S6102E，这款手机外观设计小巧精致，方便随时携带，搭载Android 2.3智能系统，在功能方面该机也表现全面，能满足用户日常使用需求。还支持WCDMA网络制式，上网速度令人满意。

1599礼包里可供的手机，不光是这一款，还有中兴V889D、酷派7260、海信U8、联想A750、联想A780、摩托罗拉XT390、夏新N89、TCL-W989、海尔N86W、华为G300等，多重品质选择，成了手机游戏潮人的必备利器。

宽带、手机、高额话费一网打尽 越玩越省钱

“两年的宽带使用费得1440元，3G智能手机1000元左右，最高赠送879元话费，就是3319元，您用1599元就能获得3319元的产品。”在郑州联通的营业厅里，消费者张女士仔细地听工作人员算了这样一笔账后，决定办下联通的1599礼包。

张女士说，她儿子今年刚刚毕业参加工作，平时的工作和休闲都离不开网络，尤其爱打网络游戏，所以当然离不开联通的宽带。

“另外，我早听孩子说联通的3G速度快。”在工作人员的帮助下，她操作着酷派7260，用联通3G看《中国好声音》，“真快啊，我早该换上联通的3G了。”张女士说，吸引她的，不光是联通的产品，还有1599礼包这样一个包含所有家庭必须产品的服务，这样的礼包，简直是越玩越省钱，消费者当然喜欢。